Chapter 8 - Act III - Part 9


[07:34:16] PFC: 'Rayn' Raihan heads over to the Motorpool to check on the requested modifications to his VR-057 before the next mission
[07:35:37] 2 LT Komillia sneaks by the infirmary to check on the recently amputated Ay.
[07:35:39] CWO2 Sarah heads to go see about a switchover, shelving the 057 for a Dev, checking the Dev out quickly to make sure she remembers it all.
[07:35:56] 2Lt. Aylanea lays in the infirmary quietly, semi-asleep
[07:36:03] GM: Suki follows suite,
[07:36:38] Gage is already sitting with Ay, probably stayed the night
[07:36:48] GM: Komi, you trip over Gage (not really but kinda) who is watching over quasi-consious Ay
[07:37:28] Gage removes his glasses and rubs his eyes "Hey Komillia."
[07:37:37] CWO2 Sarah mumbles under her breath as she looks at the Dev. "And I promise not to try disassembling it into smaller vehicles/mechs… Not sure on bad lines…" She snickers to herself, and heads to see where all the others are.
[07:38:00] 2Lt. Aylanea wakes up as Komi trips over Gage, looking over and waving with her intact hand. "Hi everyone… What's going on?"
[07:38:30] Lt. Ishida looks at Sarah regards her comment as if lobsters were crawling out of her ears.
[07:38:45] 2Lt. Aylanea: (( sorry, had to do that line. ))
[07:39:24] Gage nods to Ay "Just hanging"
[07:39:42] PFC: 'Rayn' Raihan arrives at the Motorpool and looks for his bike
[07:39:45] LCpl Summerwind: To the left or the right?
[07:40:02] CWO2 Sarah glances to Suki and blushes a little. "Sorry. Really bad joke, and really obscure by now probably, even if it was in that store."
[07:40:32] Lt. Jaron goes about seeing of there are in stragglers of other units who need to placed else where.
[07:40:45] GM: Rayn, your VR is being prepped, and you see the rest of your Squad looking over their larger Devastators.
[07:41:06] 2 LT Komillia: Just curious to see what you are up to. Namely what's the news on the new arm?
[07:41:17] Gage smiles slightly as he looks to Anji "I will keep that to myself think you."
[07:41:35] LCpl Summerwind: Please do!
[07:42:14] 2Lt. Aylanea shrugs a little. "Doubt they have much done on it yet, I'm not even sure if they have the facilities for cloning it even at Kato Zano… I need to be shipped out even to get a prosthetic and get it rehabbed, so I'll be down a while."
[07:42:36] Lt. Ishida nods regards Sarah, shaking her head slightly, the sits in the Devo.
[07:43:41] CWO2 Sarah laughs just a little bit, sitting into hers quickly and checking it.
[07:44:00] PFC: 'Rayn' Raihan calls over to a tech …. so those cycle mech's never seen one before, what are they called?
[07:45:12] UEMC LCpl.: Hmm? Those beasts? Oh, yeah, Devastators.
[07:46:10] PFC: 'Rayn' Raihan: Hmm… interesting…
[07:46:46] 2 LT Komillia just looks like she doesn't know what to say.
[07:47:26] UEF PO1 hears the conversation and figures now would be a good time to change the IV.
[07:47:44] PFC: 'Rayn' Raihan takes time to watch the managed chaos in the motor pool, and begins to mentally prepare for the mission ahead
[07:47:51] 2Lt. Aylanea settles back. "Was wondering if I should try to scam anything to get sent up here once I'm moved out…" She pauses to let the PO1 fix the IV.
[07:47:56] UEF PO1: She'll be sent back to Kato Zano , if they cant take care of it there, she'll be shipped up to the Solace.
[07:48:46] GM: UES Solace: UEEF Hospital ship. (Ikazuchi Variant)
[07:49:09] 2Lt. Aylanea blinks a little at that, biting her lip softly.
[07:49:17] Gage shrugs at Ay "No clue XO but I'm going to get. You take care. I will check in with ya in a few days."
[07:49:48] 2Lt. Aylanea smiles and nods to Gage. "Okay. Thanks for coming and staying."
[07:50:02] Gage nods and waves to Ay as he heads out
[07:51:23] Maj. Kavashera continues his rounds, checking in on his men in his very lead from the front mindset and notices Jaron.
[07:51:30] Maj. Kavashera: Fairman.
[07:52:24] Lt. Jaron looks to the major "Yes sir"
[07:52:47] Maj. Kavashera: At ease. So, whats your status?
[07:54:21] Lt. Jaron: "Other than Madresa being injured, we are green to go. Could always use an extra set of hands or fire but the team should be able to pick up the slack."
[07:54:33] Maj. Kavashera: Roger that.
[07:55:10] Maj. Kavashera pulls out a map flimsy and points to it (the areas on the map marked with ?)
[07:56:08] Maj. Kavashera: Recon has some activity in these areas, nothing solid. I'll be sending 4th Platoon that way to check things out. I want you riding their ass.
[07:56:27] Lt. Jaron looks at the them "isnt that near where the supposed creature's nest?"
[07:56:39] Maj. Kavashera: You've been doing your homework!
[07:56:40] Maj. Kavashera grins
[07:57:49] Lt. Jaron nods "On another note. The private did well under Ishida's care, could come around fully in time"
[07:57:59] Maj. Kavashera nods
[07:58:06] Maj. Kavashera: Good to hear.
[07:58:13] Lt. Jaron: "When is the 4th heading out?"
[07:58:20] Maj. Kavashera: I guess it takes one hard ass to deal with another.
[07:58:30] Maj. Kavashera looks at his watch.
[07:59:51] Maj. Kavashera: You have an hour or so. Now, I've told Lyels, and I'm telling you. After that stunt we pulled with that firebase the Toasters are going to be riled up. Get in, see what you can see, and get out. I do NOT want the enemy knowing there is UEEF int he caves.
[08:00:50] Maj. Kavashera: You'll be without Sadrine, I have her with 3rd Platoon near the firebase keeping the Toaster SAR teams at bay, oddly enough, it seems they care for their fallen, they are still trying to get at them.
[08:01:46] Lt. Jaron nods to the Major "Affirmative sir."
[08:01:59] Maj. Kavashera: Alright, off with you then.
[08:02:16] Lt. Jaron gives a salute and goes about informing the team
[08:02:25] Maj. Kavashera returns the salute.

Jaron goes and informs the rest of the folks about whats up, and the team readies themselves. As they do so, the rest of the slaves from Phase Line Boston are brought back to the Base Camp. Some try to resist. But based on the information gathered by Rayn's repatriation, there is no hope for the rescued slaves. Devastators and heavy Cyclones frog march them towards the Aid Station.

Most are emaciated, and obviously suffer from malnutrition and over work, most are dressed in tatters, most of which consists of pants and little else, even for the female slaves, who, have been given blankets to cover their shame.

The operation to the 'south' goes well, and were it not for the pucker factor, would have been quite boring. 4th Platoon alongside the Raider Platoon are able to determine that the red question marks are outposts. Manned by no less then 10 Light Reavers. Some intrepid scouting is able to lend good evidence that the yellow question marks are firebases similar in size and scope to the one reduced earlier.
[08:09:58] GM: The teams return back to the 4th's FOB (Forward Operating Base, will be marked in a second)
[08:11:40] GM: ((Yellow lines are known mining cart tracks
[08:12:15] 2 LT Komillia: ((AFK))
[08:12:47] GM: ((okay, in basic terms the southern most route is cockblocked by at least 150 Haydonites. So in order to scout out more enemy locations, you will have to … be creative.
[08:13:32] GM: A period of two or so days elapse, Ay has been evacuated to the rear, and last info tells you her flight landed safely at KZ AFB
[08:14:04] CWO2 Sarah: (( yay ))
[08:14:25] PFC: 'Rayn' Raihan: (( Dt over now?))
[08:15:06] GM: yes
[08:15:09] Lt. Jaron: (marking area I wish to know about)
[08:15:11] CWO2 Sarah: (( kk ))
[08:15:49] PFC: 'Rayn' Raihan: ((Btw was that info all characters know now or just Jaron and Ishida?))
[08:16:23] GM: Jaron, last intell from elements of 2nd Platoon peg those areas as unused tunnles, but the are patrolled by Shades.
[08:16:40] GM: Everything I typed is known by all
[08:17:00] GM: I'm assuming free flow of information between all parties regardless of personal feelings
[08:17:20] PFC: 'Rayn' Raihan: ((kk didn't want to jump ahead))
[08:17:48] PFC: 'Rayn' Raihan tries to make contact with Lt. Ishida
[08:18:07] GM: Easily enough accomplished,
[08:18:13] Lt. Jaron searches for any news about the cave entrance and the supposed creature
[08:18:30] GM: Roll an Intel and a Tactics Jaron
[08:18:30] PFC: 'Rayn' Raihan: Ma'am (salutes) I wanted to speak with you a moment if you would?
[08:18:55] Lt. Ishida looks up
[08:19:09] Lt. Jaron found the F1 macro key
[08:19:17] Lt. Ishida: Lets save the salutes in the field, I really dont want to become sniper bait. Whats on your mind.
[08:19:20] Lt. Jaron: intel [1d100] => [47] = (47) vs 69; tactics [1d100] => [2] = (2) vs 85
[08:19:57] CWO2 Sarah stays quiet off to the side, looking around quickly at the field base, and activities. She glances over as Rayn approaches Suki, raising her eyebrows a little.
[08:20:00] PFC: 'Rayn' Raihan: Based on the recent Intel briefing we received, there now is some potentially actionable intel Ma'am
[08:20:15] GM: Jaron, you figure those 'Outposts' are skirmish lines to counter the creature, and the Firebases are back up to those outposts. Much like the UEEF forces on the surface, covering the entrance.
[08:21:25] PFC: 'Rayn' Raihan: After our last Mission, I had a flash back, and part of it was the sounds of rail cart wheels on tracks…
[08:22:00] Lt. Ishida continues sharpening her katana.
[08:22:02] Lt. Ishida: Go on.
[08:22:15] PFC: 'Rayn' Raihan: Based on the updated map intel, I'm wondering if not only there are tracks there but that it is also actively being mined by slaves…
[08:23:01] PFC: 'Rayn' Raihan: If so, then I think I have an idea… not a solid one but at least something to pass off to you and Lt. Jaron
[08:23:28] Lt. Ishida: Follow the tracks.
[08:24:22] PFC: 'Rayn' Raihan: Infiltrate as a slave…
[08:24:38] PFC: 'Rayn' Raihan: … with the intent of demo to block our flanks
[08:25:12] Lt. Ishida smiles.
[08:25:26] PFC: 'Rayn' Raihan: … keep those toasters from coming down on us as we move through the middle from an East West direction bisecting the rail tracks
[08:25:54] Lt. Ishida: Although, infiltrating as a slave would be difficult if one is carrying demo, a mine cart perhaps?
[08:26:09] PFC: 'Rayn' Raihan: Yes Ma'am my thoughts exactly
[08:26:25] PFC: 'Rayn' Raihan: We would ofc need the Spherian's assistance to smuggle the charges in
[08:26:46] PFC: 'Rayn' Raihan: but once in a cart and covered by debris it shouldn't raise any suspicions
[08:27:18] PFC: 'Rayn' Raihan: The only concern I have is I don't know if I can successfully pose as a slave given my capture
[08:27:38] Lt. Ishida: I'd be more worried about recapture.
[08:28:31] PFC: 'Rayn' Raihan: However with a proper diversion, it may be possible that the Haydonites will be too busy organizing a defense - but then that would contravene the Major's orders of not alerting the Haydonites to UEEF presence….
[08:28:55] Lt. Ishida: Either way, this plan will cross the Majors desk.
[08:29:07] Lt. Ishida: But it is a sound plan.
[08:29:11] PFC: 'Rayn' Raihan: Well Ma'am with a cart full of demo I doubt recapture is gonna be possibe if I'm forced to lite the demo prematurely
[08:29:35] PFC: 'Rayn' Raihan: Thank you Ma'am - I leave the particulars to those with the proper pay grade
[08:29:48] Lt. Ishida: Lets present the idea and see what the Major says. Chief!
[08:29:54] Lt. Ishida looks over at Sarah.
[08:30:06] CWO2 Sarah glances over. "If the slaves have been using demo, it could in theory be done to make it look like an accident with the charges. Or a slave not under their control entirely." She straightens up then. "Ma'am?"
[08:30:50] PFC: 'Rayn' Raihan: ((afk for 8 min))
[08:31:16] Lt. Ishida: Please tell Fairman I'd like to see him, we have an idea thats worth pitching. I want to keep him in the loop.
[08:31:37] CWO2 Sarah nods. "Yes, ma'am." She heads off to look for Jaron then, quickly.
[08:32:31] GM: Jaron, Sarah trots up to you.
[08:34:04] Lt. Jaron raises from a map to see Sarah "Hey sarah"
[08:34:06] CWO2 Sarah: (( hehehehe ))
[08:35:44] CWO2 Sarah smiles at Jaron. "Hi there. Lt. Ishida sent me to let you know that an idea to get something more done is in the works, it's pitchable, and they want you in the loop on it, probably should talk to them for full details."
[08:35:48] 2 LT Komillia: ((back))
[08:35:56] GM: Meanwhile Suki sets about getting a channel open with the TOC
[08:36:09] Lt. Jaron nods to Sarah "Alright, lets go"
[08:36:31] CWO2 Sarah nods quickly.
[08:37:25] GM: Jaron, you and Sarah return to where Suki and Rayn are, which is near the 4th's Comm Center (which is a radio atop a fold out table…and little else)
[08:37:59] PFC: 'Rayn' Raihan: ((Back))
[08:38:36] That's the Tab key, Dave
[08:38:48] Lt. Ishida: Fairman, the Private here has an idea. I'm going to pitch it on up to the Major.
[08:39:13] Lt. Jaron nods slowly "What is it?"
[08:39:20] PFC: 'Rayn' Raihan holds back a smile
[08:39:49] Lt. Ishida waits, not transmitting or anything until Rayn has had time to tell Jaron his idea and for feedback from Fairman.
[08:40:16] Lt. Ishida motions with her head for Rayn to spill it.
[08:40:35] CWO2 Sarah settles back in near Suki, watching quietly.
[08:40:59] PFC: 'Rayn' Raihan: Well I suggested to the LT that we do a infiltration to the rail cart section and demo the tunnels flanks… bi-sect the tracks and advance
[08:41:02] PFC: 'Rayn' Raihan: in summary
[08:41:16] GM: Oh, by the way, in Ay's absence, Komillia has been made Acting XO…
[08:41:17] PFC: 'Rayn' Raihan: Infiltration will be as slave miner(s)
[08:41:34] 2 LT Komillia: ((eh?))
[08:41:41] GM: ((you heard me))
[08:41:56] 2 LT Komillia just takes the news silently.
[08:42:01] GM: ((laughs maniacally))
[08:42:16] Lt. Jaron ponders the info "So unarmored in enemy territory? Do we have any intel on how the haydonite determine who is a slave or not?"
[08:42:30] Lt. Ishida: That is the X factor.
[08:42:31] CWO2 Sarah: (( hehehehehe ))
[08:42:52] PFC: 'Rayn' Raihan: … which makes me the most suitable candidate
[08:42:56] Lt. Ishida: We haven’t seen any marking on the slaves to suggest a tagging and accountability scheme.
[08:43:11] Lt. Ishida: You, and myself.
[08:43:12] PFC: 'Rayn' Raihan: Its purely mental…
[08:43:21] Lt. Ishida: Both of us are trained in recon and intelligence gathering
[08:43:30] Lt. Ishida: ((trained))
[08:44:17] PFC: 'Rayn' Raihan: Well Ma'am you maybe but outside of being a Commando, my specialty lays in other areas
[08:44:28] PFC: 'Rayn' Raihan: Demolitions though is one of them
[08:44:32] No match found
[08:44:43] Lt. Ishida: First and foremost this is a fact finding mission
[08:45:05] Lt. Jaron nods "I cant rightfully support this. Its too dangerous and we are already short on manpower"
[08:45:13] Lt. Ishida: And I'm trained in Demo.
[08:45:34] Lt. Ishida: Duly noted.
[08:45:42] PFC: 'Rayn' Raihan: Well Ma'am if I might add… If that Spherian can do some of those things, I would wonder 'what else' can he do that might assist in that intel gathering?
[08:45:49] PFC: 'Rayn' Raihan: ((Hint HINT))
[08:46:02] Lt. Ishida: However, I don’t think we are going to get very far past a checkpoint in armor.
[08:46:24] Lt. Ishida: Last we have on her, she's still up north. Those Haydonites haven't given up.
[08:46:42] Lt. Jaron: "The Spherian has other duties right now Private, so we cant count on that"
[08:47:21] Lt. Ishida: I propose this, infiltrate as far as we can up that main line.
[08:47:35] PFC: 'Rayn' Raihan assumes a passive role in the situation to let the officers figure things out
[08:47:35] Lt. Ishida: See what we can see, then, bug back out.
[08:48:15] PFC: 'Rayn' Raihan: Ma'am?
[08:48:20] Lt. Ishida: Private?
[08:49:11] Lt. Jaron pinches the ridge of his nose "Shoot it to the Major if you wish…..if he approves we'll work something out."
[08:49:15] PFC: 'Rayn' Raihan: If we succeed in getting that far it would be a loss of advantage to not at least leave someone ahead … regardless if we demo or for intel
[08:49:56] PFC: 'Rayn' Raihan: … but whatever you decide
[08:50:15] Lt. Ishida nods, then nods to Jaron.
[08:50:24] Lt. Ishida pitches the idea up channel.
[08:50:37] Maj. Kavashera takes it all in.
[08:50:57] Maj. Kavashera: Hate to say it, but as boneheaded as it is, it's workable.
[08:51:35] Maj. Kavashera: Okay, look, I cant have two section leads out front, and sorry Ishida, not to be sexist, but no way in hell can I let you go.
[08:52:12] Maj. Kavashera: Jaron, that leaves you, if you are willing, and one other, because as crazy as this is, I'm not sending you up without some sort of backup.
[08:53:15] Lt. Ishida: Roger that sir.
[08:54:11] PFC: 'Rayn' Raihan between transmissions he straightens up and takes a liberty to say "Having been a former slave, I don't see how risking anyone else would help things Ma'am"
[08:54:36] Lt. Ishida shakes her head.
[08:54:51] Lt. Ishida: I was given an order, I'll follow it, there is no need to explain it.
[08:55:02] Lt. Jaron sighs slightly "Roger that sir."
[08:55:09] PFC: 'Rayn' Raihan: Yes Ma'am
[08:55:42] Maj. Kavashera: Okay, pick your wingman, and I'll get some gear to you pronto.
[08:56:23] Lt. Jaron looks to Sarah "Can you get us out fast?"
[08:56:57] CWO2 Sarah sighs a little at that. "If Suki is here, I should be able to get us to her quickly."
[08:57:03] CWO2 Sarah: "In theory."
[08:57:34] Maj. Kavashera: Well then that’s settled, Suki, park your ass. Maeless.
[08:57:55] PFC: 'Rayn' Raihan becomes puzzled as to what Jaron means and even more so at Sarah's reply…
[08:59:15] 2 LT Komillia stands at attention, "sir?"
[08:59:25] Lt. Jaron looks to the Private 'You said demo was your spec. Give me the low down." then looks to Vinai "Can you fix a camera or something on the cart. Disguised?"
[09:00:17] Maj. Kavashera: While Fairman and the Chief move up the trunk line, I want you to move the rest of your unit up and to the rear of those enemy positions. You'll have to duck Shades, but, we need to get the bigger picture.
[09:00:46] Maj. Kavashera: We'll cover that Fairman.
[09:00:58] PFC: 'Rayn' Raihan: Well depending on the approach I'm suggesting a East West line bisecting the rail tracks… block the flanks and move forward
[09:01:12] PFC: 'Rayn' Raihan: But seems the Major has a similar idea
[09:01:52] 2 LT Komillia: Recon the rear guard. Understood sir.
[09:02:20] Lt. Jaron: "Roger that sir. Could we get CBR 5 tact vest?"
[09:02:29] Maj. Kavashera: ((the green line is kinda where the Major is indicating, but he's leaving it up to you))
[09:02:32] PFC: 'Rayn' Raihan: ((Jaron just extend the green line of yours do it will bisect the apex of the yellow cart line and thats the path of approach Rayn is suggesting))
[09:03:05] Maj. Kavashera: If you want to stick out sure. None of the slaves we recovered had anything up top more then a tattered wifebeater.
[09:03:26] PFC: 'Rayn' Raihan: …. If I may there are two ways to do this….
[09:03:28] CWO2 Sarah blushes just a little bit at that.
[09:03:37] PFC: 'Rayn' Raihan waits to be recognized
[09:03:52] Maj. Kavashera: Go ahead Private.
[09:05:11] CWO2 Sarah gives Jaron a very nervous look.
[09:05:30] PFC: 'Rayn' Raihan: First is try to mix with the slaves by sneaking in… the other method that needs some preparation, would be to have the insertion team 'surrender' and be captured; or likewise to locate another slave group…
[09:05:43] PFC: 'Rayn' Raihan: Depends on what intel is saying about POWs
[09:05:53] PFC: 'Rayn' Raihan: When I was captured it was a long time ago
[09:06:18] Maj. Kavashera: Agreed, so lets not count on the toasters picking up new hires.
[09:06:29] Maj. Kavashera: Blend in and pretend you've been here from day one.
[09:07:23] PFC: 'Rayn' Raihan: I'm hoping Sir that the Aid Station personnel and our rear can give us information that will assist in pulling off a successful performance
[09:07:40] PFC: 'Rayn' Raihan: Even if that means doping up a bit to fit the part
[09:07:40] Maj. Kavashera: Wait one.
[09:07:52] Maj. Kavashera check in with the Aid staff.
[09:07:57] Maj. Kavashera returns.
[09:08:00] CWO2 Sarah looks to the screen quietly, still very nervous.
[09:08:20] Maj. Kavashera: Glassy eyes, don’t talk, don’t hesitate when ordered, and above all, look pathetic.
[09:09:04] PFC: 'Rayn' Raihan respectfully gets a face as if he knows the routine
[09:09:19] Lt. Jaron listens and takes mental notes
[09:10:03] PFC: 'Rayn' Raihan: I'm pretty sure the Aid station might have something that can physically enduce the glassy eyed effect, perhaps even the slower cognitive functions I felt as a slave without debilitating us?
[09:10:18] Maj. Kavashera: You're gear should be with you soon, Ishida, you stay put, anchor for Amdahl, but be ready to move out to support them if needs be.
[09:10:39] Lt. Ishida: Roger that.
[09:10:53] PFC: 'Rayn' Raihan: Just need some slave clothes from the captured slaves…
[09:11:02] Maj. Kavashera: Good call Private, I'll see what we cant scrap up.
[09:11:12] PFC: 'Rayn' Raihan: Sir!
[09:11:22] PFC: 'Rayn' Raihan: ((confirmation))
[09:11:26] CWO2 Sarah visibly relaxes at Ishida staying put.
[09:11:38] Maj. Kavashera: Meanwhile Maeless, move your squad out.
[09:12:16] 2 LT Komillia: Yes, sir!
[09:12:37] GM: Presently a 38 Lite carrying a duffel arrives.
[09:13:16] UEMC Cpl.: Here you go, duds off some slaves, we have a mine cart being readied for you up north.
[09:13:32] 2 LT Komillia: Alright everyone. Grab your gear and prepare to head into the mines. And keep all arms and legs out of enemy sight!
[09:13:42] UEMC Cpl.: Major says to tell you that the aid station will have something to glass your eyes waiting there for you
[09:14:06] Lt. Jaron gets his glassy eyes done
[09:14:17] Lt. Ishida: Rayn, go with Maeless, you are her FIST.
[09:14:57] GM: Jaron and Sarah, the duds you get are tattered in the extreme, and don’t cover all that much,
[09:15:06] PFC: 'Rayn' Raihan: … (errr) Ma'am I won't be going on the infiltration?
[09:15:41] Sarah slips them on and blushes even harder, though she lets go of it and tries to get herself all glassy eyed
[09:15:43] Lt. Ishida: No, I have to remain here, Sarah will cover exfil if needed, which leaves you to cover the Raider Platoons six.
[09:16:02] PFC: 'Rayn' Raihan: Yes Ma'am …
[09:16:15] PFC: 'Rayn' Raihan easily conforms to the change in plans
[09:16:21] Lt. Ishida looks at Sarah and purses her lips, the shift if you can call it that covers nothing but parts of the neck.
[09:16:28] Lt. Jaron gets down to his skivvies and comments "You got any meds or boosts to keep us warm?"
[09:16:40] Lt. Ishida kneels down and takes some dirt and rubs it onto Sarah's skin.
[09:16:46] PFC: 'Rayn' Raihan: Well …. (looking at Jaron and Sarah) if you need any last minute pointers let me know now so i can tell you how its done
[09:16:50] PFC: 'Rayn' Raihan smiles
[09:17:07] Lt. Ishida: Eyes front soldier.
[09:17:25] Lt. Ishida growls slightly at Rayn for looking at her hotties jumblies.
[09:17:48] CWO2 Sarah tries not to giggle too much at the dirt rubbing, then blushes hard again as Suki growls at Rayn.
[09:17:54] PFC: 'Rayn' Raihan: Aye ma'am - was a misunderstanding…
[09:18:05] PFC: 'Rayn' Raihan heads off to grab his VR
[09:18:30] Lt. Ishida finishes off the dirt application with a playful squeeze up front and head butts her.
[09:18:32] Lt. Ishida: Be safe.
[09:19:06] PFC: 'Rayn' Raihan radios Jaron
[09:19:10] CWO2 Sarah ooohs at the squeeze and smiles, butting back a lil. "Safe as I can be. Hope to see you again soon."
[09:19:20] GM: Jaron and Sarah, you make your way up north (where the circle is) to the waiting mine cart.
[09:19:26] PFC: 'Rayn' Raihan: Hammer 1-3 … Lt. Jaron come in…
[09:19:45] CWO2 Sarah: (( they left, he dun have a radio ))
[09:20:01] PFC: 'Rayn' Raihan: (( well I'm too slow in my typing ))
[09:20:08] CWO2 Sarah: (( sry ))
[09:20:23] CWO2 Sarah: (( they didn't have one after leaving Suki's sight really ))
[09:20:31] GM: Jaron, you have been given an talk only comm device hidden on the tatters of clothing, you cannot receive, a precaution, but you can send.
[09:20:37] PFC: 'Rayn' Raihan: ((But they are not alone))
[09:20:47] Lt. Jaron: (k)
[09:20:54] 2 LT Komillia: Alright, quick run down. Who's bringing what, and what shape is it in? I want heavies to the front and rear positions, so they can take the most fire if we get shot at. Ryu, you have the best surveillance gear so you're behind point.
[09:21:00] PFC: 'Rayn' Raihan: ((doesn’t matter but was important))
[09:21:04] Lt. Jaron rubs some dirt on himself as well before they go down the tracks
[09:21:06] GM: Okay, James and Ted roll, high rolls team goes first
[09:21:12] Lt. Jaron: [1d20] => [15] = (15)
[09:21:25] 2 LT Komillia: [1d20] => [12] = (12)
[09:21:32] GM: Jaron and Sarah
[09:21:34] CWO2 Sarah: (( hee hee ))
[09:21:45] PFC: 'Rayn' Raihan LT (Komillia) I have a 057 with a special set up to cover your six per the LTs orders
[09:22:06] PFC: 'Rayn' Raihan waits to know if she wants details
[09:22:19] GM: You get to your mine cart and are sent on your way, a squad of 2nd Platoon is behind you and walk with you up to (the second circle) and hold position there.
[09:22:39] 2 LT Komillia: ((wait until our turn))
[09:22:47] GM: Suki is with them, that is your fall back point, and Suki makes sure that Sarah takes her time to memorize the area.
[09:23:42] Lt. Jaron motions Sarah beside him and start pushing
[09:23:56] GM: Jaron and Sarah, the Major has made sure that your mine cart has been filled with the ore being mined.
[09:24:14] CWO2 Sarah moves right up, to start pushing right along, once she has things memorized.
[09:24:27] GM: Hold one second…
[09:24:51] CWO2 Sarah: (( hm? ))
[09:25:09] GM: Rayn has a last second message to relay to the infil team
[09:25:15] GM: While they are still near a radio
[09:25:17] CWO2 Sarah: (( kk ))
[09:25:34] PFC: 'Rayn' Raihan radios up the unit that Jaron and Sarah are with urgently…. "Need to get Lt Jaron on the horn pronto…"
[09:26:00] Lt. Ishida pulls her helmet off and hands it to Jaron
[09:26:01] Lt. Ishida: Go
[09:26:08] Lt. Jaron listens
[09:26:26] PFC: 'Rayn' Raihan: …. Keep your eye out….
[09:26:37] PFC: 'Rayn' Raihan: for Yellow eyes, and a woman’s voice
[09:26:51] PFC: 'Rayn' Raihan: I wish I could warn you about more, but that’s all I know right now
[09:27:05] PFC: 'Rayn' Raihan: Good luck
[09:27:06] CWO2 Sarah blinks a little bit at that.
[09:27:12] Lt. Jaron comments "Ok, yellows eyes and woman's voice."
[09:27:27] PFC: 'Rayn' Raihan: Roger… be careful
[09:27:33] Lt. Jaron gives Suki her helm back and goes back to cart pushing
[09:27:37] PFC: 'Rayn' Raihan: ((k I'm done))
[09:27:56] Lt. Jaron informs Sarah at that
[09:27:57] Lt. Ishida gives Sarah a final smack on the ass football locker room style.
[09:28:30] CWO2 Sarah nods a little… "Huh…" She tries to think of anything like that, eeping as she's smacked on the ass and blushing again, giggling. "I'll be careful, no worries."
[09:28:38] GM: Okay, you push your cart along.
[09:29:05] GM: You proceed onward and begin to hear the clink clank of picks on stone.
[09:29:28] GM: you can see light ahead, and your bare skin can feel a slight uptick in warmth.
[09:30:45] PFC: 'Rayn' Raihan: ((Puts on the Orchestral version of BATTERY by Metallica - perfect for this situation))
[09:30:54] GM: there are slaves on either side of a double track, tubing runs along the walls on both sides, and the lights look like something out of a bad prison movie, flickering, buzzing in the humidity and give off a sickly orange hue.
[09:31:56] Lt. Jaron pushes on and knows why Rayn is so strong
[09:32:01] GM: You have passed a few slaves, they pay you no mind, but a few others down the line empty buckets of ore into your cart as you pass them.
[09:32:54] CWO2 Sarah keeps pushing on as well, right in time with Jaron.
[09:32:55] GM: A quartet of light Reavers stand ahead of you.
[09:33:08] PFC: 'Rayn' Raihan: ((Nah that’s from having protoculture exposure as a fetus - the mining was just exercise))
[09:33:20] GM: ((hax))
[09:33:27] GM: ((yeah, Rayn's momma was a druggie))
[09:33:41] GM: ((crack baby!))
[09:33:45] CWO2 Sarah: (( lol ))
[09:33:48] PFC: 'Rayn' Raihan: ((Dad got exposed and then made nookie with Mom))
[09:34:11] PFC: 'Rayn' Raihan: ((anyway))
[09:34:13] Haydonite Reaver: [1d20+2] => [1,2] = (3)
[09:34:13] Haydonite Reaver: [1d20+2] => [4,2] = (6)
[09:34:13] Haydonite Reaver: [1d20+2] => [8,2] = (10)
[09:34:13] Haydonite Reaver: [1d20+2] => [9,2] = (11)
[09:34:23] Haydonite Reaver: [1d100] => [22] = (22)
[09:34:30] Lt. Jaron keeps head slumped as the push onward (has any other carts moved past the Reavers?)
[09:34:41] GM: Not that you can see.
[09:34:58] GM: Call odd or even Sarah and Jaron
[09:36:15] GM: well?
[09:36:20] GM: who is whatses
[09:36:27] CWO2 Sarah: (( *thinks* odd. ))
[09:36:37] Lt. Jaron: (yea odd)
[09:36:48] GM: no, one of you is even, one of you is odd….
[09:36:49] GM: pick
[09:37:01] CWO2 Sarah: (( oh. ))
[09:37:02] Lt. Jaron: (even then)
[09:37:05] PFC: 'Rayn' Raihan: (( Have em roll it))
[09:37:06] GM: [1d4] => [2] = (2)
[09:37:32] GM: Jaron, as you pass the quartet, one of them prods you with a, well, cattle prod [3d4] => [2,4,2] = (8)
[09:37:46] Haydonite Reaver: Push faster meatbag!
[09:38:01] Lt. Jaron yells a bit and goes so
[09:38:02] CWO2 Sarah: (( eep ))
[09:38:05] GM: The other Haydonites laugh
[09:38:30] Haydonite Reaver: Pathetic creatures.
[09:38:34] Haydonite Reaver: Agreed.
[09:38:38] CWO2 Sarah inwardly cringes at the prodding.
[09:38:57] Haydonite Reaver: I look forward to what the Awareness has planned for them.
[09:40:19] GM: You pass the quartet and see another 6 or so patrolling, far more then what was in this corridor earlier, but, you take smug solace in the fact that, you cannot see any trace of the combat that occurred here only a few days ago.
[09:41:12] GM: both of you roll a PE roll
[09:41:33] GM: and or an IQ roll
[09:41:37] Lt. Jaron once out of ear shot comments to Sarah "No matter what, dont help me up if anything happens"
[09:41:46] Lt. Jaron: PE 16 [1d20] => [1] = (1)
[09:42:09] GM: ((note you are barefoot))
[09:42:31] CWO2 Sarah: [1d30] => [17] = (17) IQ
[09:42:47] GM: ((and yes Rayn, you have callouses (sp))
[09:43:14] PFC: 'Rayn' Raihan: ((GM could we get a new color for update as to where our brave friends are - oh i don't care pft))
[09:43:53] PFC: 'Rayn' Raihan: ((that’s Samoan style anyway maybe get me in good with Lt. U))
[09:44:11] GM: Jaron, you are able to keep the mine cart from running away with you as you reach an incline. Sarah, you figure, you best get in FRONT of this cart to help get it down this 'ramp'
[09:44:41] CWO2 Sarah gets in front as such, to keep it from rolling away.
[09:46:31] GM: You maneuver the cart down the path as a cart being pushed by another pair advance up towards you. One of the pushers falters and collapses, and a nearby Haydonite kicks the slave off the tracks, then grabs a nearby digger and shoves her to the cart and points upwards.
[09:46:53] GM: The cart starts to move upwards, and the Guard points at you two.
[09:47:01] Haydonite Reaver: Stop.
[09:47:08] CWO2 Sarah stops.
[09:47:08] Lt. Jaron does so
[09:47:29] Haydonite Reaver puts a round thru the back of the useless collapsed slave.
[09:47:42] Haydonite Reaver then tosses the body atop the nearby mine cart.
[09:47:46] Haydonite Reaver: Move!
[09:47:58] Lt. Jaron starts again slowly
[09:48:02] CWO2 Sarah resumes moving.
[09:48:16] Haydonite Reaver continues it's patrol.
[09:48:55] GM: You two reach the bottom of the path and the way splits, left and right, roll IQ, and Percs
[09:49:16] Lt. Jaron: perception [1d20+4] => [10,4] = (14); IQ 12 [1d20] => [14] = (14)
[09:49:16] CWO2 Sarah: [1d30] => [4] = (4) IQ [1d20+1] => [18,1] = (19) perc
[09:49:29] CWO2 Sarah: (( IQ 18 ))
[09:50:05] GM: ((reroll the IQ check Jaron it's on a d30
[09:50:33] Lt. Jaron: [1d30] => [1] = (1)
[09:50:36] GM: ((yeah it's worse odds, but it IS another chance hehe))
[09:50:40] GM: and you make it!
[09:51:01] PFC: 'Rayn' Raihan: ((Assist - Reminds that Jaron had previously made mental notes etc.)
[09:51:06] GM: Sarah, and Jaron, you see to the right mine carts fully loaded being pushed.
[09:51:32] GM: roll a HF you two, the corpse is kinda …staring at you
[09:51:42] Lt. Jaron: [1d20+2] => [18,2] = (20)
[09:51:47] CWO2 Sarah: [1d20] => [15] = (15)
[09:51:48] GM: Jaron don’t care!
[09:52:04] GM: Nor does Sarah, sheeit, you seen dead stuff before! Screw this hippie.
[09:52:16] CWO2 Sarah: (( lol ))
[09:53:23] Lt. Jaron goes right
[09:53:38] GM: Well it's the only way you can go lol, so yes
[09:53:54] GM: You travel along seeing more slaves, and a LOT more guards.
[09:53:54] CWO2 Sarah: (( yup. ))
[09:54:15] GM: The heat in the area has jumped 10 degrees, roll perc.
[09:54:36] CWO2 Sarah: [1d20+1] => [8,1] = (9)
[09:54:43] CWO2 Sarah: (( oblivious Invid is oblivious ))
[09:54:44] Lt. Jaron: [1d20+4] => [1,4] = (5)
[09:54:49] Lt. Jaron: (hehe)
[09:55:01] GM: But beyond that, you notice nothing out of the ordinary
[09:55:16] GM: you come to the intersection (marked)
[09:55:55] PFC: 'Rayn' Raihan: ((GM could you mark where FT with Komillia is currently pls))
[09:56:16] GM: I will get you you and her in a bit
[09:56:16] PFC: 'Rayn' Raihan: ((Thnx))
[09:56:35] PFC: 'Rayn' Raihan: ((Just needed perspective - nothing else))
[09:57:14] GM: Okay, Jaron and Sarah, you are at an intersection
[09:58:02] Lt. Jaron tries to nudge it right unless Sarah does something to go another way
[09:58:23] CWO2 Sarah tries to move her eyes very slightly to see if she can notice anything along either path as indication. [1d20+1] => [3,1] = (4) perc?
[09:58:35] GM: Cave squirrel
[09:58:39] CWO2 Sarah otherwise goes right, as Jaron started.
[09:59:02] GM: You proceed and come across another intersection, roll percs
[09:59:07] CWO2 Sarah: (( *stuffs cave squirrel into GM's trousers and giggles.* ))
[09:59:19] CWO2 Sarah: [1d20+1] => [3,1] = (4)
[09:59:20] GM: whoo hoo, good times!
[09:59:21] Lt. Jaron: [1d20+4] => [2,4] = (6)
[09:59:31] CWO2 Sarah: (( wtf is with these bad rolls tonight ))
[09:59:44] GM: hehe, well, what direction do you go in
[09:59:46] Lt. Jaron: (uuggg action point)
[09:59:54] PFC: 'Rayn' Raihan: ((Need to roll double 20's like me ))
[10:00:00] GM: have to call it ahead of roll sorry
[10:00:36] Lt. Jaron lets Sarah guide it this time
[10:01:52] CWO2 Sarah tries not to pause, before leading the cart to the left.
[10:02:43] GM: Okay so mark on map where you want this train to go Sarah
[10:03:17] CWO2 Sarah: (( um, the left at that intersection, circled only goes one way. ))
[10:03:33] GM: mark on map please so I know for sure
[10:03:58] GM: kk, saw that, but just barely lol
[10:04:14] GM: Sarah, pushes the cart down that tunnel.
[10:04:29] Lt. Jaron pushes along with her
[10:05:09] GM: You push along seeing even more Haydonites, some, without their armor.
[10:05:59] GM: roll percs
[10:06:09] CWO2 Sarah: [1d20+1] => [3,1] = (4)
[10:06:13] Lt. Jaron pushes along (action pt for this perception)
[10:06:25] CWO2 Sarah: (( okay, that's bizarre. the same damned roll AGAIN ))
[10:06:28] PFC: 'Rayn' Raihan: ((Prepare to go in a circle /facepalm))
[10:06:57] GM: roll it Jaron
[10:07:30] CWO2 Sarah: (( thought using an AP made it automatic? ))
[10:08:01] GM: correct
[10:08:47] PFC: 'Rayn' Raihan: ((AP?))
[10:08:52] GM: Jaron, your results in whisper
[10:09:53] Lt. Jaron nudges Sarah as they keep pushing to warn her something is ahead moves along
[10:10:11] GM: You see another pair of Reavers, Heavy this time
[10:10:47] CWO2 Sarah keeps her glass-eyed look, even if she gets the nudge, just pushing along as Jaron does, as long as he does.
[10:10:55] GM: Behind them in a largish cavern (you cant quite see all of it this far back in the tunnel, you see the legs f a Revenant
[10:12:01] GM: Directly ahead of you, you see a pair of carts with their slaves, after some time one of the Reavers waves one past.
[10:12:11] GM: in time it is your turn.
[10:12:21] Lt. Jaron is breathing a little heavier as they approach
[10:12:21] GM: The Reaver waves you past. percs
[10:12:30] GM: and a PE roll Jaron
[10:12:32] Lt. Jaron: perception [1d20+4] => [19,4] = (23)
[10:12:32] CWO2 Sarah: [1d20+1] => [19,1] = (20)
[10:12:42] Lt. Jaron: pe 16 [1d30] => [3] = (3)
[10:12:53] GM: Jaron you are able to control your breathing
[10:13:00] GM: as to percs…
[10:16:05] GM: In front of you is Santa's Mother Fucking workshop! You see a cavern some 2000 by 100 feet with a ceiling of at least 500 foot. The area is a hive of activity and the temp is now a sweltering 100 degrees. Sweat pours off Sarah's exposed boobies. You see at least 6 or so Revenants, scores of Reavers and slaves. There is a massive 500 by 250 platform ahead of you and slaves are filling cargo containers beside it with the ore and lifters are positioning the containers on the platform. (dt)
[10:17:59] GM: Above the platform you see three similar platforms on racks, and to the left you see a second platform on the deck loaded to the gunnles with cargo containers. There is a shudder along the ground, and a massive purplish and blue glow envelops the platform, and it FOLDS away. Above it, a racked platform descends to take the place of the recently departed item.

[10:19:23] GM: And now, we go to Komillia and team
[10:19:46] PFC: 'Rayn' Raihan: (Oooooo dun dun dun)
[10:20:42] GM: ((platforms marked on map for reference))
[10:21:02] GM: Komillia!!!
[10:21:12] 2 LT Komillia: ((I saw.))
[10:21:18] GM: You head em up and move em out, mark on map por favor your destination.
[10:21:53] 2 LT Komillia: ((If it would show, the freaking thing disappeared and I'm trying to get it back.))
[10:22:01] GM: Your team consists of You, Rayn, and 4 tag alongs from 4th Platoon
[10:22:28] PFC: 'Rayn' Raihan takes up the six as previously ordered
[10:22:45] PFC: 'Rayn' Raihan sights up his spc. Dual HRG-70s
[10:22:49] 2 LT Komillia: ((We're headin for the greens.))
[10:23:07] GM: that way?
[10:23:12] GM: [1d100] => [67] = (67)
[10:23:20] 2 LT Komillia: yes
[10:23:26] PFC: 'Rayn' Raihan: ((Dur in Cyclone mode that is))
[10:23:38] GM: You proceed towards the greens, and make it to the tip of the arrow with now issues. roll perc
[10:23:57] 2 LT Komillia: [1d20] => [13] = (13)
[10:24:01] GM: ((now = no))
[10:24:03] PFC: 'Rayn' Raihan: [1d20] => [12] = (12)
[10:24:11] UEMC Pvt.: [1d20+1] => [12,1] = (13)
[10:24:11] UEMC Pvt.: [1d20+1] => [20,1] = (21)
[10:24:11] UEMC Pvt.: [1d20+1] => [1,1] = (2)
[10:24:12] UEMC Pvt.: [1d20+1] => [14,1] = (15)
[10:24:37] 2 LT Komillia: Hey private, stop staring and pay attention.
[10:24:38] UEMC Pvt. with the 20… "Incoming ahead!!!"
[10:25:04] PFC: 'Rayn' Raihan: Identify
[10:25:04] UEMC Pvt. with the 1 takes his eyes off Komi;s taut ass and takes cover.
[10:25:32] UEMC Pvt.: Hostile you dolt! Cover!
[10:25:42] 2 LT Komillia: Take cover, and try to not get seen.
[10:26:02] PFC: 'Rayn' Raihan shakes his head — moron… and takes cover
[10:26:11] GM: Roll prowls, camouflage or another skill you think relevant.
[10:26:37] PFC: 'Rayn' Raihan: ((Nada here))
[10:26:43] GM: You have a cushion since eagle eye was able to get that warning off early.
[10:27:14] PFC: 'Rayn' Raihan: ((FYI am carrying a side car full of short range Plasma missiles so before I detatch I'm gonna ask for an ID))
[10:27:42] 2 LT Komillia: [1d100] => [15] = (15) vs 25 prowl
[10:27:53] 2 LT Komillia: ((Holy crap that worked…))
[10:27:55] PFC: 'Rayn' Raihan: ((NICE!))
[10:27:56] GM: ((best if you leave that car behind, since you'd be in Battloid mode 99.99% of the time in here))
[10:28:21] PFC: 'Rayn' Raihan: ((Well then I'll dump them on this arse and then drop it ))
[10:28:24] GM: Komillia, you get that Devo small and find cover.
[10:29:01] PFC: 'Rayn' Raihan readies to empty the HMMDS on a Tango if need be
[10:29:13] GM: Rayn, you move for what cover you can, roll an IQ check, d30 vs your IQ stat, under your stat is win, over is fail.
[10:29:37] PFC: 'Rayn' Raihan: [1D30] => 1D30 vs 10
[10:29:46] PFC: 'Rayn' Raihan: (haha don't know how to do that)
[10:29:48] GM: lower case d
[10:29:48] 2 LT Komillia: ((Both or just Rayn?))
[10:29:55] GM: Just Rayn
[10:29:57] PFC: 'Rayn' Raihan: [1d30] => [24] = (24) vs 10
[10:30:04] GM: I'm offsetting his lack of prowl etc
[10:30:20] GM: Well…lets hope the enemy is oblivious.
[10:30:27] GM: [1d20+4] => [19,4] = (23)
[10:30:30] PFC: 'Rayn' Raihan: (Look out Dumb Commando inbound)
[10:30:31] GM: it is not.
[10:30:42] PFC: 'Rayn' Raihan: ((INT?))
[10:30:58] CWO2 Sarah: (( guess the fist is ham-fisted ))
[10:31:24] PFC: 'Rayn' Raihan: (hush I'm only LVL 1 character)
[10:31:25] GM: The Shade maneuvers past, vmmm vmmm vmmm vmmm, and then…pauses, one of it's sensor booms 'perks' up and the machine turns towards Rayn, and the weapon arms deploy.
[10:31:48] GM: Inits
[10:31:55] GM: The shade gets a +3
[10:31:59] PFC: 'Rayn' Raihan: [1d20+3] => [3,3] = (6)
[10:32:07] Haydonite Shade: [1d20+6] => [8,6] = (14)
[10:32:10] PFC: 'Rayn' Raihan: (^%$&#%@*$^*&@^#$#@$!!!!!!!!!!!!!!!)
[10:32:25] UEMC Pvt.: [1d20+3] => [9,3] = (12)
[10:32:25] UEMC Pvt.: [1d20+3] => [3,3] = (6)
[10:32:26] UEMC Pvt.: [1d20+3] => [2,3] = (5)
[10:32:26] UEMC Pvt.: [1d20+3] => [2,3] = (5)
[10:32:28] 2 LT Komillia: [1d20+3] => [11,3] = (14)
[10:32:46] GM: Komillia you have trump.
[10:33:08] 2 LT Komillia: ((Heh.))
[10:33:25] 2 LT Komillia signals a "Do NOT FIRE!"
[10:33:27] PFC: 'Rayn' Raihan: I'm gonna drop this toaster!
[10:33:31] GM: the four UEEF sigh, and make note to rib 'Mongo' later, and open fire on the enemy Shade.
[10:33:46] 2 LT Komillia: Do it and I'll see you in the stockade.
[10:33:51] GM: The UEEF check their fire
[10:33:55] PFC: 'Rayn' Raihan: ((Can I interrupt the other PFCs))
[10:34:04] GM: ((you got lucky you said it before I could enter… lol))
[10:34:29] GM: Only the first two Rayn, the ones that rolled a 5
[10:34:46] GM: Rayn your turn
[10:35:05] PFC: 'Rayn' Raihan: (( You said weapon arms were deployed right?))
[10:35:16] GM: correct, and Komi called weapons hold…
[10:36:15] PFC: 'Rayn' Raihan: Sorry Komi but I'm not taken a bullet for you
[10:36:47] 2 LT Komillia: ((Do we know that they've seen him or that he's just a lousy hider?))
[10:36:50] PFC: 'Rayn' Raihan: Full HMMDS Volley
[10:36:55] PFC: 'Rayn' Raihan: [1d20+8] => [12,8] = (20)
[10:37:10] GM: Komi, roll your perc and Ryan has rolled his strike.
[10:37:14] PFC: 'Rayn' Raihan: Time to roast the toaster
[10:37:18] CWO2 Sarah: (( they know now. ))
[10:37:21] 2 LT Komillia: [1d20] => [5] = (5)
[10:37:33] Haydonite Shade: [1d20+4] => [11,4] = (15)
[10:38:07] PFC: 'Rayn' Raihan: (Damage?)
[10:38:43] GM: 5 makes an Easy Situation, Komi, yes, the fact that the enemy stopped and deployed weapons indicates a damn good chance the Shade picked up on one of you.
[10:39:04] GM: Rayn, you hit, roll damage.
[10:39:08] 2 LT Komillia: All units open fire.
[10:39:21] PFC: 'Rayn' Raihan: [12d6*10] => 470
[10:40:25] GM: Rayn you open fire and before the other UEEF, who are gonna be pissed since they followed orders and held fire….yeah, they are all looking at YOU Rayn, as you kill the Shade twice over.
[10:41:04] PFC: 'Rayn' Raihan looks at all of them… rules of engagement boys… learn it
[10:41:50] GM: Komillia that Shade is confetti
[10:42:27] GM: A few UEEF laugh at the enemies … spectacular demise.
[10:42:48] GM: Komi, your action
[10:43:02] PFC: 'Rayn' Raihan dumps the HMMDS and goes Battloid a bit proud of his weapons choice
[10:43:35] 2 LT Komillia: Alright boys form up and let's keep going. Hopefully that burst of weapons fire won't draw more.
[10:43:52] PFC: 'Rayn' Raihan: Well not if we don't stay here LT
[10:44:34] 2 LT Komillia: That's why we keep moving.
[10:44:43] 2 LT Komillia heads down the track.
[10:45:10] 2 LT Komillia: Besides we don't know their tracking abilities.
[10:45:25] 2 LT Komillia veers to the left at any junctions.
[10:45:37] GM: give me a second
[10:45:37] PFC: 'Rayn' Raihan smirks … I'd say that one's tracking abilities are mute
[10:45:46] GM: Under 25% is the target
[10:45:48] GM: [1d100] => [25] = (25)
[10:45:51] GM: [1d100] => [18] = (18)
[10:46:02] GM: kk, under 65 is the target
[10:46:05] GM: [1d100] => [48] = (48)
[10:46:35] GM: Okay, one of the UEEF you have along is able to be proactive enough and skilled enough to HIDE the sidecar of Rayn's once ditched.
[10:47:25] GM: Okay, Komi you are at that green squiggle, which way do you go, left, straight, or right?
[10:47:36] 2 LT Komillia: ((Left.))
[10:47:53] GM: It doesn’t take you long but you see light ahead. roll percs
[10:48:02] PFC: 'Rayn' Raihan checks his map on his HUD…
[10:48:11] PFC: 'Rayn' Raihan: [1d20] => [5] = (5)
[10:48:12] 2 LT Komillia: [1d20] => [12] = (12)
[10:48:55] GM: Komillia, you see a familiar pair trundle past pushing a mine cart, Jaron, and Sarah, her gazangas swaying in full view, pass the way before you.
[10:49:22] 2 LT Komillia: Oy, cover up would ya?
[10:49:36] PFC: 'Rayn' Raihan … remembers Ishida's words eyes forward soldier… and looks away
[10:49:55] Lt. Ishida feels a disturbance in the force.
[10:50:12] PFC: 'Rayn' Raihan: ((BWHAHAHAHA))
[10:50:20] GM: Komillia, wrong way.
[10:50:54] 2 LT Komillia goes back up and straight on.
[10:51:00] PFC: 'Rayn' Raihan checks his map again to assist (Land Navigation [1d100] => [60] = (60) vs 36 )
[10:51:40] PFC: 'Rayn' Raihan not easy to discern and decides to stay quiet
[10:52:10] GM: [1d100] => [69] = (69)
[10:52:49] GM: Komi you and group head up and run into nothing, you come to an intersection, leading again left, straight and right
[10:53:21] CWO2 Sarah: (( lol ))
[10:53:27] 2 LT Komillia: [1d3] => [2] = (2)
[10:53:34] 2 LT Komillia: ((Straight))
[10:53:47] GM: Straight, and a short time later, the same choice presents itself
[10:53:48] PFC: 'Rayn' Raihan readies his RL-6 and double checks his GR-97
[10:54:08] GM: Frikkin gun bunny here…
[10:54:15] 2 LT Komillia takes the right road.
[10:54:15] GM: Suki is SO proud
[10:54:47] PFC: 'Rayn' Raihan: ((Down time means check your Sh@t))
[10:55:01] GM: you continue on, and dump out into a largish cavern,
[10:55:15] PFC: 'Rayn' Raihan continues to review that HUD map (Land Navigation [1d100] => [90] = (90) vs 36 )
[10:55:42] PFC: 'Rayn' Raihan but alas he begins to think that the Haydonites have caused him permanent brain damage!
[10:56:47] PFC: 'Rayn' Raihan: LT whats our current objective?
[10:56:58] 2 LT Komillia surveys the area for anything unusual. [1d20] => [3] = (3) PERC, [1d100] => [69] = (69) vs 65 RSU
[10:57:16] 2 LT Komillia: To recon enemy formations and report back.
[10:57:18] GM: Komi, it looks safe to you
[10:57:36] GM: You enter the area and…
[10:57:45] GM: [1d4] => [3] = (3)
[10:57:54] GM: the third UEEF man back…
[10:58:00] GM: [1d20+10] => [9,10] = (19)
[10:58:08] PFC: 'Rayn' Raihan: Ma'am I thought we were back up per Majors orders?
[10:58:11] GM: Is ambushed from above!
[10:58:39] 2 LT Komillia: What the hell is that!?!
[10:58:40] Lt. Jaron: (hehehe)
[10:58:42] PFC: 'Rayn' Raihan: ((INT or roll to strike GM?))
[10:58:49] PFC: 'Rayn' Raihan: AMBUSH
[10:59:30] GM: The UEEF Cpl screams as he his attacked and dragged up the wall! A few more drop on the rest of you
[10:59:40] GM: Komi first.
[10:59:41] GM: [1d20+10] => [18,10] = (28)
[10:59:47] GM: THUD!
[11:00:06] GM: The creature lands atop your Devo and gnaws at the head. [6d6] => [2,5,1,3,5,4] = (20)
[11:00:28] GM: Rayn your turn
[11:00:29] GM: [1d20+10] => [14,10] = (24)
[11:00:48] GM: Sucker land on you and your vision goes creepy as all you can see now is creature stomach
[11:00:51] GM: [1d20+10] => [2,10] = (12)
[11:00:51] GM: [1d20+10] => [14,10] = (24)
[11:00:52] GM: [1d20+10] => [9,10] = (19)
[11:01:27] GM: and the rest of the party is hit and over the radio you can hear stuff like "Holy FUCK!" Getiitoff getitoff!" Help me!!!
[11:01:46] PFC: 'Rayn' Raihan: Frag Missile Volley 6 ([1d20] => [10] = (10)+8)
[11:01:52] GM: Inits first son
[11:02:08] PFC: 'Rayn' Raihan: (sorry missed that)
[11:02:17] PFC: 'Rayn' Raihan: [1d20+3] => [18,3] = (21)
[11:02:23] GM: Creatures [5d20+3] => [16,11,2,10,19,3] = (61)
[11:02:54] UEMC Pvt.: [1d20+3] => [9,3] = (12)
[11:02:54] UEMC Pvt.: [1d20+3] => [7,3] = (10)
[11:02:54] UEMC Pvt.: [1d20+3] => [20,3] = (23)
[11:02:55] UEMC Pvt.: [1d20+3] => [3,3] = (6)
[11:02:58] 2 LT Komillia: [1d20+2] => [18,2] = (20)
[11:03:34] PFC: 'Rayn' Raihan: ((Can I interrupt and Volley Frag missiles now?))
[11:04:47] GM: Init is as follows, C, Rayn, Komi, C, C, C, U, U, U, C. Now reverse that for order
[11:05:01] PFC: 'Rayn' Raihan: ((Before I volley GM I need a descript of the scene))
[11:05:34] GM: So yes, Rayn, you may interrupt
[11:06:40] GM: Okay, you have walked into the cavern, and ferocious and nasty creatures have just dropped off the ceiling at you, and, by all accounts, have latched onto all of you in some form or another. Komi has taken 20 to her units head, the rest of you take [6d6] => [4,5,2,3,6,5] = (25) to your heads
[11:07:36] GM: Rayn, you may interrupt, there is a creature on you dome, gnawing at your head. nom nom nom
[11:08:04] PFC: 'Rayn' Raihan: ((Okay my Interrupt I'm gonna fire off ONE single Frag missile from my GR-109 and detonate it near center of all of us to see if that will either scare or kill these things!
[11:08:20] PFC: 'Rayn' Raihan: FRAG OUT! Frag Missile Volley 1 [1d20+8] => [8,8] = (16)
[11:08:36] GM: You are all spread out, combat spacing, yes, your crew is tactically aware, so you know a frag will hit only your target
[11:08:50] GM: [1d20+5] => [17,5] = (22)
[11:09:01] PFC: 'Rayn' Raihan: (okay then my target first)
[11:09:15] PFC: 'Rayn' Raihan: (20ft blast radius on that)
[11:09:31] PFC: 'Rayn' Raihan: [5d6] => [6,1,5,2,5] = (19) damage
[11:09:33] GM: The creature detaches from you as your fire stick unleashes its fury and you miss, the foul beast skitters up the rock face.
[11:10:02] PFC: 'Rayn' Raihan: (Do I take damage from the blast radius?)
[11:10:03] GM: [1d20+2] => [7,2] = (9)
[11:10:08] GM: yes
[11:10:14] PFC: 'Rayn' Raihan: (checking is all)
[11:10:15] GM: half of your total damage roll
[11:10:24] GM: [1d20+5] => [19,5] = (24)
[11:10:42] PFC: 'Rayn' Raihan: SELECTIVE FIRE… they are afraid of the weapons
[11:10:46] GM: UEEF is able to deter the creatures attack
[11:11:04] UEMC Pvt.: [1d20+5] => [17,5] = (22)
[11:11:08] UEMC Pvt.: [1d20+5] => [13,5] = (18)
[11:11:09] UEMC Pvt.: [1d20+5] => [19,5] = (24)
[11:11:19] PFC: 'Rayn' Raihan: ((GM when you get a chance I will need hit location pls))
[11:11:20] GM: [1d20+4] => [15,4] = (19)
[11:11:20] GM: [1d20+4] => [13,4] = (17)
[11:11:20] GM: [1d20+4] => [3,4] = (7)
[11:11:50] GM: [2d4*10] => 50 [2d4*10] => 40 and [2d4*10] => 30
[11:12:15] GM: Three UEEF squaddies blast their attackers!
[11:12:27] GM: Komi your attack
[11:13:10] 2 LT Komillia fires the beam cannon on the one on top of her. [1d20+10] => [15,10] = (25)
[11:13:16] GM: [1d20+4] => [2,4] = (6)
[11:13:20] GM: Damage!
[11:13:35] 2 LT Komillia: [(2d4*10)+20] => 60
[11:14:33] GM: Komi the creature assplodes, covering you and everyone within a 50 foot radius in goop
[11:15:17] GM: The last creature, nom on a head [1d20+4] => [5,4] = (9) to be parried hopefully, by a UEEF [1d20+5] => [10,5] = (15)
[11:15:34] GM: The UEEF is able to bat the creature off his head.
[11:16:11] GM: The three other UEEF open up onto the ceiling [3d20+6] => [12,18,1,6] = (37)
[11:16:26] GM: One gets a jam, the other two light up the roof
[11:16:59] GM: The creatures still up there scatter, these food items are tough, and hurt, and can hit you from far far away.
[11:17:15] GM: Komi, your action,
[11:17:54] PFC: 'Rayn' Raihan: (Oh well I thought a frag explosion would scare most or all of them — sigh better luck next time ))
[11:17:58] UEMC Pvt.: What the FUCK was THAT!!!???
[11:18:19] PFC: 'Rayn' Raihan: Something that tried to eat you
[11:18:26] 2 LT Komillia fires on the roof with her recoilless. [1d20+10] => [9,10] = (19)
[11:18:30] UEMC Pvt.: No shit Sherlock!
[11:18:36] 2 LT Komillia: ((er critters on the roof.))
[11:18:43] GM: [1d20+4] => [15,4] = (19)
[11:18:53] GM: Attackers win ties, damage
[11:18:53] PFC: 'Rayn' Raihan: So then why'd you ask Watson?!
[11:19:09] UEMC Pvt.: Suck it Trabek!
[11:19:20] Lt. Jaron: (hehehe)
[11:19:27] 2 LT Komillia: [2d4*10] => 50
[11:19:39] GM: PIIF!
[11:19:41] PFC: 'Rayn' Raihan draws up his full height.. try saying that over here SPOON…
[11:19:48] GM: The area is showered in creature guts
[11:20:59] GM: A few more bursts from the UEEF clear out the rest of the critters and the area seems for all intents and purposes clear. Komillia, where to now?
[11:21:09] PFC: 'Rayn' Raihan: ((Still need damage location on that Frag GM … when you get a chance))
[11:21:24] GM: half damage to all location on your person
[11:21:45] PFC: 'Rayn' Raihan: ((All locations? or just locations on front of person?))
[11:21:51] GM: all locations
[11:22:07] GM: since stuff like main body doesn’t cover front or back…
[11:22:13] PFC: 'Rayn' Raihan: LT we might want to tread lightly here on out, the Haydonites may not occupy this part of the cave system?
[11:22:17] GM: just, 'in total'
[11:22:59] GM: Komi, point out on map where you want to head as a primary destination
[11:22:59] 2 LT Komillia: The direction I tried to draw….
[11:23:07] GM: kk
[11:23:07] CWO2 Sarah: (( lol ))
[11:23:08] PFC: 'Rayn' Raihan: ((k Half damage of 19 to all locations rgr))
[11:23:19] GM: [1d100] => [30] = (30)
[11:24:28] PFC: 'Rayn' Raihan: ((You sure you REALLY want me to do half of 19 on ALL locations?? Think long and hard mate))
[11:24:32] GM: Komi, you and your crew enter that area, and see, open cavern, if you were a geologist, it would fascinate, otherwise, it is more of the same. There is a narrow passageway, leading south east
[11:24:47] GM: Did you blow your helmet off?
[11:25:04] PFC: 'Rayn' Raihan: ((Saddle bags in the back — full of missiles))
[11:25:10] GM: sucks huh
[11:25:26] PFC: 'Rayn' Raihan: ((Missile was supposed to explode in front of me))
[11:25:44] GM: well, that is true, so, you get lucky, this time
[11:25:52] 2 LT Komillia keep following the path in front of you.
[11:25:57] PFC: 'Rayn' Raihan: ((its physics )
[11:26:23] GM: well, the laws of physics state that heads will break before the laws of physics do
[11:26:41] GM: mark it Komi
[11:26:56] GM: you are where your X is
[11:27:15] 2 LT Komillia: ((The second mark))
[11:27:20] GM: You proceed on
[11:27:22] GM: [1d100] => [8] = (8)
[11:27:33] GM: And luckily nothing Haydonite crosses your path
[11:27:55] GM: You hit that marked area and are presented with an option, straight, or right
[11:28:05] PFC: 'Rayn' Raihan: ((GM be advised my headlights were blown away but all else is fine with only 10MD to frontal areas (Forearms, Legs, Head, Main)
[11:28:23] GM: Oh noes, how ever will we see in the dark w/o your headlights
[11:28:57] PFC: 'Rayn' Raihan: ((Just dutifully keeping the GM informed - All the news that’s not fit to print and all that))
[11:29:30] PFC: 'Rayn' Raihan: ((I'll trade headlights for not having my head chewed off))
[11:29:57] GM: straight on or right Komi?
[11:30:55] 2 LT Komillia: ((yes))
[11:30:58] PFC: 'Rayn' Raihan takes up rear again as he feels he might be out of step of formation having assessed the damage of his well intentioned maneuver
[11:31:01] GM: right?
[11:31:16] 2 LT Komillia moves straight ahead,
[11:31:25] GM: You come to a dead end
[11:31:53] PFC: 'Rayn' Raihan continues to review that HUD map (Land Navigation [1d100] => [78] = (78) vs 36 )
[11:32:36] PFC: 'Rayn' Raihan and *still* says nothing, grateful that only he knows his difficulty reading this STUPID MAP
[11:32:44] CWO2 Sarah: (( lol. ))
[11:32:58] 2 LT Komillia: ((I'm sorry. I gotta call it a night. I'm beat.))
[11:33:06] GM: I'm gonna say Komi, you backtrack and head left, … aww
[11:33:33] GM: fair enough
[11:33:42] GM: we will stop here for tonight
[11:33:47] PFC: 'Rayn' Raihan: (Uh oh … so who takes over for the XO or she go on Autopilot?)
[11:33:47] GM: next week is off
[11:33:55] GM: for WP
[11:33:55] PFC: 'Rayn' Raihan: (ok)
[11:34:08] PFC: 'Rayn' Raihan: (WP?)
[11:34:13] GM: and we will reconvene halloween night
[11:34:20] 2 LT Komillia: kk
[11:34:20] GM: War and Peace,
[11:34:24] 2 LT Komillia: Disconnecting from server…
[11:34:24] James (exit): 23:34
[11:34:33] CWO2 Sarah: (( uh, war and peace. This game. And… wha? next week is the 17th, we meet the 24th again, don't we? ))
[11:34:33] GM: ooOOooOooOoOOooo <—— ghost noises>
[11:34:45] GM: oh, okay
[11:34:47] PFC: 'Rayn' Raihan: (ah - sorry thought you were referring to something else))
[11:34:47] GM: that then
[11:34:50] GM: wha ever
[11:34:51] CWO2 Sarah: (( the 31st is a week later ))


Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-ShareAlike 3.0 License